
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 26. travnja 
 

ČETVRTA USKRSNA 
NEDJELJA 

Dobrog Pastira 

8.00 Na nakanu za zdravlje Luke; † Ljubica Friščić 

9.30 † Juraj Zrna 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † iz ob. Vrljić i Ćuturić 

PONEDJELJAK, 27. travnja 
bl. Ozana Kotorska 

18.30 
Zahvala za 30 godina braka Drage i Verice;  
† Dominik i Desanka Goričan 

UTORAK, 28. travnja 
Ljudevit M. Grignion 

18.30 
† iz ob. Balija; Zahvala Majci Božjoj za rođenje djeteta;  
† Ivan i Ana Domović; † Mirko Gaćeša i duše u čistilištu 

SRIJEDA, 29. travnja 
sv. Katarina Sijenska 

18.30 † Sreten i Alma Filipović; † Srećko Kos; † Marija i Ivan Garac 

ČETVRTAK, 30. travnja 
Pio V., papa 

18.30 Na nakanu za uposlenike i stranke; † Jagica Rožić 

PETAK, 1. svibnja 
sv. Josip Radnik 18.30 † Ratko Matić; † Neno Paunić; † Mate Škegro 

SUBOTA, 2. svibnja 
sv. Atanazije 

18.30 Za duhovna zvanja u našoj župi 

NEDJELJA, 3. svibnja 

PETA USKRSNA 
NEDJELJA 

sv. Filip i Jakov, apostoli 

8.00 Zahvala 

9.30  

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30  

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 
 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1161. God. XXVIII. 26. travnja 2026. 

 

 
 

 
 

OBRATITE SE K PASTIRU I ČUVARU DUŠA SVOJIH 
 
 

Danas je nedjelja Dobrog Pastira. 
Isus je taj dobri Pastir. Veli Petar: Poput ovaca 
lutaste, a sada se obratiste k pastiru i čuvaru 
duša svojih. Kada god se prepustimo 
malodušnosti zbog nevolja, odlutali smo od 
našega Pastira. Kada god se prepustimo 
preziru ili mržnji prema onima koji nam čine zlo, 
odlutali smo od našega Pastira. Kada god ne 
molimo za svoje protivnike, odlutali smo od 
našega Pastira. 

 
 
Po krštenju smo postali dio Kristova 

stada. Želimo biti poput njega. Imati snage za 
podnošenje nevolje, praštati i blagoslivljati 
Boga za sve što nam daje – znajući da nas u 
Kristu jača. Želimo imati otvoreno srce za 
svakog čovjeka, da bi i naša patnja bila 
združena s Kristovom, pa da tako ona bude na 

spasenje ovome svijetu. Tada nećemo biti ni nesretni ni natmureni. Tada nećemo proklinjati 
sudbu kletu. Tada nećemo smatrati da nas je Bog ostavio ili zaboravio. Znat ćemo, naime, 
da smo s Kristom u nevolji, ali i u proslavi. Bitno je da smo zajedno s njime, našim dobrim 
Pastirom. Jer, to je ono najvažnije: naš nas Pastir vodi do sretne vječnosti. 

prof. dr. vlč Zvonko Pažin 
 
 

 
 
 
 

http://www.vjeraidjela.com/tag/nedjelja-dobrog-pastira/


JA SAM VRATA 
 

Vjerojatno ste već čuli za ovo. Dijete od vrtićke dobi pa tamo do nižih razreda 
osnove škole spremno će reći: „Moj tata zna sve.“ Kasnije, sve tamo do tridesetih godina 
često ćete čuti kako djeca govore: „Moj tata pojma nema!“ A onda kada se počnu približavati 

pedesete, čujemo ovo: „Govorio je moj tata…“  
Rekao bih da cijelo europsko društvo prolazi 

ove stupnjeve. U prošlim stoljećima bilo je bitno što 
kažu Božje zapovijedi. Pa se govorilo da čovjek ne bi 
trebao činiti zlo, ako ni zbog čega, a ono zbog straha 
pred Bogom i zbog sramote od ljudi. Tako se živjelo 
„u strahu Božjem i stidu ljudskom“. A onda od 
Francuske revolucije sve se više i više ostavljaju po 
strani bilo kakvi autoriteti. Nisu samo komunisti 
govorili da je „religija opijum za narod“. To govori i 
današnji sekularizam, prema kojem vjera ne bi trebala 

određivati način života. Tko onda? Čovjek. Sve što se meni sviđa – ako baš nije kršenje 
krivičnog zakona – dobro je… Tako se onda olako ulazi u neobvezujuće veze, tako se onda 
olako – znam to kao župnik! – poseže za rastavom, tako i nesvjesno podliježemo reklamama 
pa postajemo konzumenti živeći često iznad vlastitih mogućnosti. Ispunjeni? Sretni? Ne. Zato 
tražimo još više, još jače, adrenalina, zabave, avanture… I onda nam se dogodi korona, pa 
onda na život bitno drugačije gledamo. 

A evo, čitamo u Ivanovom evanđelju kako Isus mirno sebe uspoređuje s pastirom, 
a nas s ovcama: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se.“ Isus bez okolišanja veli da 
je on jedini sigurni put, da on predstavlja jedina sigurna vrata koja vode u život. Sve drugo je 
opsjena i varka. Privid sreće. Isusov je put vjernost Bogu i čovjeku. On nas uči da ne živi 
čovjek samo o kruhu. Podsjeća nas da treba poštovati Deset zapovijedi. Štoviše, govori nam 
da je osim onoga što činimo, jednako važno ono što mislimo i želimo, jer „iz dubine srca usta 
govore“. Isus nas uči da nam valja nositi svoj teret, da 
se ne treba osvećivati, štoviše da ne smijemo mrziti 
svoje progonitelje. Govori nam da je najveći onaj koji 
služi, jer, „tko se uzvisuje, bit će ponižen, a tko se 
ponizuje, uzvisit će se“. Govori kako je bračna veza 
sveta i neraskidiva. Reklo bi se, sve same nemoderne 
i konzervativne stvari… A što nam je donijela sloboda 
kojom se toliko hvalimo? Jesmo li mi stvarno sretnije 
društvo nego prije stotinu godina? Veli Isus: „Ja sam 
vrata…, ja sam put, istina i život.“ Možda stignemo i 
do onoga: „Govorio je moj tata…“ 

prof. dr. vlč Zvonko Pažin 
 
 

 
 

Župni oglasi  
 

1. Svete mise možete upisati do rujna 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Roditeljski sastanak ovogodišnjih prvopričesnika bit će u ponedjeljak, 27. travnja u 18.30;  
4. Danas, u Nedjelju Dobrog Pastira, 26. travnja, obilježavamo Dan duhovnih zvanja. Nakon 
svetih misa prikupljamo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli 
kandidatima za svećeništvo; 
5. U subotu, 9. svibnja 2026. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za 
nerođenu djecu „Hod za život“. Okupljanje je na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade 
Hrvatskog narodnog kazališta u 10.30 sati; Danas su na izlazu iz crkve volonteri kod kojih 
možete nabaviti promotivne materijale te tako financijski poduprijeti Hod za život; 
6. Iznimna nam je čast i velika radost što će 8. svibnja od 9 do 13 sati našu župu pohoditi 
relikvije sv. Male Terezije i njezinih svetih roditelja Ljudevita i Zelije Martin. Možete se prijaviti 
u župnom uredu kako bismo mogli računati na vašu pomoć u organizaciji s obzirom na to da 
je radni dan. Potrebna je pomoć u organizaciji pohoda relikvija, predvođenju molitvi, unosu 
relikvija, dežurstvu, uređenju postolja gdje će relikvije biti položene. Hvala svima koji ćete se 
prijaviti, hvala na molitvi i materijalnim sredstvima i pomoći oko cijele organizacije; 
7. Mjesec svibanj posebno je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, stoga svakoga dana prije 
svete mise u 17.50 sati molimo svetu krunicu; 
8. U petak, 1. svibnja, blagdan je Sv. Josipa Radnika. Sveta misa bit će u 18.30 sati; 
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
10. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 

Pohod relikvija sv. Male Terezije i sv. roditelja Ljudevita i Zelije Martin 
8. svibnja od 9 do 13 sati 

 
Petak, 8. svibnja 2026. 
8.30 program u župnom dvorištu, doček relikvija 
9.00 dolazak relikvija, osobna molitva, zavjeti i čašćenje u tišini 
10.00 služba riječi, blagoslov ruža 
10.20 crtice iz života sv. Male Terezije i sv. roditelja Ljudevita i Zelije Martin 
11.00 krunica i pobožnost sv. Maloj Tereziji, meditacija 
12.00 srednji čas (časoslov) i litanije sv. Male Terezije 
12.30 program ispraćaja relikvija, završna molitva 
13.00 ispraćaj relikvija 
 
18.30 misa zahvalnica 
 
 


